

的插花道有了長足的發展。影响所及，我國的插花亦有了顯著的改變

的確，只要能表現美，不必太拘泥於形式。或稀疏、或濃密、或直立、或彎曲，皆依需要或各人表現而異。插花藝術不僅在採和自然美且要表現自然美，甚至要能化腐

朽為祥奇。要知花紅柳綠固然是花材，而枯藤斷木亦是好花材。

同樣的花材，因插法的不同，花器的有別，即可做多種變化，顯出不同的美姿。

在此，就 2 ~ 3 枝黃楊，3 ~ 4 枝紫陽花（圖 1）作示範，盼你

能心領神會，一起來欣賞；更希望你能動手，一起來插看看。

### 相得益彰

#### ——試作之一

花器：淺色陶器盆

構想：常綠喬木黃楊配以由紛

圖 5：另置一枝剪短的紫陽花於第三主枝左側，依於第一主枝前方。



圖 6：最後補上二枝更短的紫陽花，依於第二主枝前側使其葉片稍露出盆外。



# 臺灣銀行

## 限額支票存款

軍公教機關  
公營事業  
金融機構 } 編制內正式職員  
現役軍官及本行優良存戶



均得集體或個別向本行總行營業部及各地分行開戶。  
首次存入最低五千元。  
簽發支票金額，每張最高限額五千元。

使用簡便 携帶安全  
彩色印刷 歡迎開戶